ACTA MUNICIPAL NÚMERO VEINTISIETE.- Sesión Ordinaria Celebrada por El Concejo Municipal de la Ciudad de Armenia, Departamento de Sonsonate, a las QUINCE, horas del día MARTES TRES del mes de NOVIEMBRE del año dos mil quince.- Reunidos los Miembros del Concejo Municipal, convocados al efecto por el Señor Alcalde Municipal Propietario Ingeniero Carlos Alberto Molina López, con la asistencia del Señor Síndico Municipal Señor Rodrigo Ernesto Lemus Miranda, de los Regidores Propietarios nominados del Primero al Octavo por su orden: Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Señor Héctor Manuel Aquino Guardado, Señor Carlos Roberto Polanco Orellana , Licenciado Jhuran Efraín Osorio Barahona, Profa. Josefina Marroquín Mancía, Señor José Luis Castellón Morales, Señor Jorge Ernesto Fernández Espinoza, Señor Miguel Ángel Hernández,  de los Regidores Suplentes: Señor Luis David Magaña Renderos, Señor Ernesto Godoy González, Licenciada Rosa Isabel Arias Bautista, Señora Dora Beatriz Beltranena de Mancía, y de la Secretaria de actuaciones Licenciada Yasmín Karina Martínez Torres.- Presidió el Señor Alcalde Municipal con el establecimiento del Quórum correspondiente, Acto seguido la declaró abierta, se dió lectura al Acta anterior, la cual después de discutirse fué aprobada en todas sus partes y sin modificaciones; a continuación se dió lectura a la correspondencia recibida al trámite correspondiente, tratándose los Acuerdos que se describen:
ACUERDO NUMERO UNO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y con el fin de dárle el trámite correspondiente a distintos Gastos que requieren de su legalización, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: AUTORIZAR  a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal y Fondo FODES, realice los Gastos Presupuestarios siguientes:
a) COMPRA de 8 Trofeos para DONAR al Comité de Baloncesto de ésta Ciudad para la final de Torneo que realizaran en el mes de Diciembre del presente año, solicitado por los Representantes xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
b) GASTO por $70.00 para DONAR a la Futbolista xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de viáticos para viajar a la Ciudad de Guatemala con la Selección Nacional Femenina Sub 17, para participar en el Torneo Eliminatorio UNCAF, ayuda solicitada por la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, madre de la Deportista.
c) COMPRA de Un Uniforme para DONAR al C.D. Infanto Juvenil de la Hacienda Copapayo de ésta Jurisdicción, que servirá para participar en Torneos Futbolísticos solicitado por la Presidenta xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
d) GASTO que comprende la Compra de Refrigerio, pago de Árbitro, marcación de Cancha, 25 camisetas para DONAR al Homenaje que se realizara  al Futbolista xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx el 21 de Noviembre del presente año, organizado por los Señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxx y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
e) PAGO por $250.00 para Cancelar a la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx en Concepto de colaboración para realizar pagos del festival Gastronómico, solicitado por dicha señora, como apoyo al grupo de comerciantes AGASAR, evento que se realizó el día sábado 31 de Octubre del presente año.
f) GASTO para realizar mantenimiento correctivo de unidades de Transporte de ésta Municipalidad, Reparación de Bomba de inyección de Camión KIA; Rectificado de Culata de Camión Fraigthliner equipo #1, solicitado por el Encargado Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN.
g) GASTO por el mantenimiento correctivo de Aire Acondicionado que comparten las unidades de Tesorería y Catastro de ésta Alcaldia solicitado por el Auxiliar de la UACI, Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN.
h) COMPRA de 40 fardos de papel higiénico, 2 quintales de azúcar, 100 libras de café, 2 bolsas de rinso de 44 libras cada una, 2 cajas de jabón spray, 20 paquetes de bolsas jardineras, 10 garrafas de lejía, 10 garrafas de desinfectante, material que será utilizado en diferentes unidades Municipales, para el mes de Noviembre de 2015, solicitado por el Auxiliar de la UACI, Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN.
i) PAGO por $1,405.86 a la Empresa DURAN CONSTRUCTORES S.A DE C.V, por sus servicios Profesionales en la elaboración de la Carpeta Técnica del Proyecto RECARPETEO ASFALTICO EN CALIENTE EN CALLE DE ACCESO A COLONIA BUENOS AIRES Y COLONIA TUTUNILCO DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, solicitado por el Auxiliar de la UACI, Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN.
j) PAGO por $1,407.04 a la Empresa DURAN CONSTRUCTORES S.A DE C.V, por sus servicios Profesionales en la elaboración de la Carpeta Técnica del Proyecto RECARPETEO CON MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE EN CALLE PRINCIPAL A COLONIA SAN ANTONIO DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, solicitado por el Auxiliar de la UACI, Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN
Gastos que se harán con cargo a las asignaciones Presupuestarias respectivas.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO DOS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota presentada por la Señora  Tesorera Municipal de ésta Alcaldía, SONIA YANIRA OSEGUEDA DE ALVARADO, donde solicita al Concejo Municipal la Autorización correspondiente para que realice traslado de Fondos de la Cuenta Corriente 00200167792 llamada “75% DE INVERSION FODES-ISDEM” por la Cantidad de: CINCO MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y TRES 10/100 DOLARES AMERICANOS ($5,463.10); a la Cuenta No. 00200168764 del Banco Hipotecario llamada FONDO GENERAL MUNICIPAL, cantidad que servirá para pago de planilla del Seguro Social correspondiente al mes de Septiembre del presente año, ya que a la fecha no se pudo recaudar fondos para cancelar dicho compromiso, POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia, por Unanimidad ACUERDA: AUTORIZAR a la Señora OSEGUEDA DE ALVARADO para que  realice de la cuenta en mención el TRASLADO de Fondos por la Cantidad de: CINCO MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y TRES 10/100 DOLARES AMERICANOS ($5,463.10).- Se le solicita a la Tesorera Municipal que informe a este Concejo por escrito cuando dicho reintegro se haya realizado.- Por lo anterior Dése Certificación a las Secciones de Tesorería y Contabilidad Municipal de ésta Alcaldía para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO TRES.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota recibida con fecha 3 de Noviembre del presente año, por el Licenciado MAURICIO ROLANDO RIVERA HENRIQUEZ , en su Concepto de Jefe de la UACI de ésta Alcaldia, en la cual presenta su Renuncia Irrevocable a dicho cargo por motivos personales a partir del día 19 de Octubre del presente año, POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia, por Unanimidad ACUERDA: DAR por ACEPTADA la RENUNCIA IRREVOCABLE presentada por el Licenciado MAURICIO ROLANDO RIVERA HENRIQUEZ, por los motivos expresados en la nota que presenta, a partir de la fecha antes mencionada.- Certifíquese y Comuníquese.- 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota presentada por el Señor ROBERTO SALVADOR HERRERA, en su Concepto de Inspector de Abastos de ésta Municipalidad, en donde solicita permiso temporal para viajar fuera del país del 1 de Diciembre del presente año al 6 de Enero de 2016,  POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia, por Unanimidad ACUERDA: CONCEDER permiso SIN GOCE DE SUELDO  al Señor ROBERTO SALVADOR HERRERA, para que cumpla con sus compromisos personales estipulados en la nota que presenta a partir del 1 de Diciembre 2015 al 6 de Enero de 2016.- Dese Certificación del presente Acuerdo a las Secciones de Tesorería y Contabilidad Municipal, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.- 
ACUERDO NUMERO CINCO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: NOMBRAR como Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales de ésta Alcaldia UACI al Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN HERNANDEZ, a partir del Tres de Noviembre del presente año, el Nombrado devengará el Salario que le señala la asignación Presupuestaría respectiva.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal, realice la erogación del Salario acordado, con cargo a la asignación Presupuestaria respectiva.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: UACI, Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO SEIS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia y en vista que es necesario Actualizar el Departamento de la UACI de ésta Alcaldia para que las personas encargadas de esa área desempeñen sus funciones de la mejor manera teniendo conocimientos de todos los procedimientos y Leyes relacionadas a todos los procesos que la sección Administrativa ejecuta, dando sus votos los Señores Alcalde Municipal  Propietario Ingeniero Carlos Alberto Molina López, Sindico Rodrigo Ernesto Lemus Miranda, Regidores; Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Señor Héctor Manuel Aquino Guardado, Señor Carlos Roberto Polanco Orellana, Licenciado Jhuran Efraín Osorio Barahona, a excepción de los Señores que hacen salvedad de su voto Profesora Josefina Marroquín Mancia, Señor José Luis Castellón Morales Señor Jorge Ernesto Fernández Espinoza, Miguel Ángel Hernández manifestando verbalmente no estar de acuerdo, por lo que en Consecuencia, por Mayoría Simple, ACUERDA: CONTRATAR los Servicios Profesionales del Licenciado MAURICIO SIGFREDO SERRANO SALAZAR, para Un Plazo de DOS Meses, contados a partir del 01 de Noviembre del 2015, quién ejercerá su Función como ASESOR en las Instalaciones de la Alcaldía en el horario de las 17 horas hasta las 19 horas los días Martes y Jueves; y los días Sábado de las 8 horas hasta las 14 horas, devengando un Salario Mensual de: TRESCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($350.00), menos el impuesto de renta; debiendo presentar un Informe mensual al Concejo sobre sus funciones, plazo que podrá prorrogarse por periodos iguales dependiendo de la necesidad de asesoría existente en la UACI, y si las partes así lo determinan.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO SIETE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: APROBAR LA DISTRIBUCION DEL FODES 75% correspondiente al mes de SEPTIEMBRE del presente año que será distribuido a diferentes proyectos, cuentas pendientes de pagar a proveedores y otros de la siguiente manera:

DISTRIBUCION PARCIAL DEL FODES DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2015.-
1	PRONOBIS - MANEJO DE DESECHOS ESPECIALES $    867.36 	 	
2	CANCELACION DE 2 CUOTAS A CLESA DEL PROYECTO: ELECTRIFICACION DE CALLES EN COLONIA CANTERAS	 $   7,700.76 	PENDIENTE UNA CUOTA	
3	CANCELACION DE UNA CUOTA A CLESA DEL PROYECTO	ELECTRIFICACION EN CASERIO SAN JUAN LAS MINAS SECTOR LOS LOTES DEL CANTON LA PUERTA	 $   3,755.69 	PENDIENTE UNA CUOTA 		 	 	 	 	
4	CANCELACION DE HORAS MAQUINA A CABALLERO FUENTES	PROYECTO: CONTRATACION DE HORAS MAQUINAS PARA OBRAS DE MITIGACION	 	 	 $  4,578.50 	 	
5	ASIGNACION PARA PROYECTO: PLAN MANTENIMIENTO Y REPARACION DE INFRAESTRUCTURA	MUNICIPAL $  303.00 	 	
6	ASIGNACION PARA PROYECTO: LIMPIEZA, CHAPEO Y PINTURA DE CORDON CUNETA, POSTES Y	ARBOLES EN COLONIAS, BARRIOS Y CEMENTERIO DE LA CIUDAD $  7,000.00 	 	
7	ASIGNACION PARA PROYECTO: FIESTAS PATRONALES 2015  $ 20,000.00 	 	
8	ASIGNACION PARA PROYECTO: ADOQUINADO DE 355 M2 DE CALLE EN COL. LAS FLORES	 $  7,000.00.
9	ASIGNACION PARA PROYECTO: FIESTAS PATRONALES 2015	$5,000.00

TOTAL…………………………	 $     56,205.31.- Certifíquese y Comuníquese.- 		
ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y de conformidad al Artículo Número 20 de Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, ACUERDA: DEJAR SIN EFECTO el Acuerdo Número dieciséis del Acta Municipal Número tres de fecha doce de mayo del presente año, en donde se conformó la Comisión de Evaluación de Ofertas del Proyecto: “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 73 SISTEMAS SOLARES FOTOVOLTAICOS DE 50W EN CANTON EL CERRO, ARMENIA, SONSONATE”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de ésta Alcaldia.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia,  y de conformidad al Artículo Número 20 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, en Consecuencia por Unanimidad, ACUERDA: Conformar la COMISIÓN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS de Ejecución y Supervisión del Proyecto: “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 73 SISTEMAS SOLARES FOTOVOLTAICOS DE 50W EN CANTÓN EL CERRO, ARMENIA, SONSONATE”, con las Personas siguientes: Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUÍN, Jefe de la UACI; Señor RAFAEL ANTONIO SEGURA GUILLEN, Contador Municipal; Ingeniero xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Experto en la Materia y Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxx Representante de la Comunidad, quienes evaluarán las Ofertas y emitirán la recomendaciones correspondiente, según lo establece la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo a los miembros de la comisión mencionada y a la vez se Autoriza al Jefe de la UACI, para que haga las gestiones correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
[bookmark: _GoBack]ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Tesorería Municipal, para que erogue del Fondo General Municipal, la cantidad de $987.96 Dólares Americanos, para cancelar recibo al Señor NELSON LEONEL SANCHEZ SANCHEZ, Encargado del Fondo Circulante, para cubrir gastos de menor cuantía que de carácter urgente se realizan durante el período del 01 al 21 de Octubre del 2015, según los comprobantes presentados.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo; En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Tesorería Municipal, para que erogue del Fondo General Municipal, las siguientes cantidades según facturas, recibos y planillas que se detallan a continuación:
a) Recibo por la cantidad de $62.21 Dólares Americanos, para cancelar al Señor Erick Osvaldo Batres Hernández, en concepto de reintegro por descuento que se hizo en planilla de sueldo correspondiente al mes de octubre del presente año, por un crédito a favor de la Caja de Crédito de Izalco, el cual ya fue cancelado en su totalidad.
b) $459.00 Dólares Americanos, para cancelar factura No. 02006 a MAPRECO, S.A. DE C.V., en concepto de pago por arrendamiento de 3 sanitarios portátiles y limpieza adicional de los mismos, que fueron utilizados en el Cementerio Municipal los días 1 y 2 de noviembre del 2015.
c) Planilla de 5 Trabajadores por jornal realizando diferentes actividades en Bosque Municipal San Eugenio y en Vivero de Cacao, correspondiente del 16 al 31 de octubre del 2015, por la cantidad $620.86 Dólares Americanos.
d) Planilla de 6 Trabajadores que laboran en el suministro de agua potable en cantones de este municipio, correspondiente al mes de octubre del 2015, por la cantidad de $1,566.00 Dólares Americanos.
e) Recibo por $160.00 Dórales Americanos, para cancelar a la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de pago por servicios profesionales como Profesora del Taller Vocacional de Corte y Confección que se imparte en la Esc. De Educación Especial de esta Ciudad, correspondiente al mes de octubre del 2015.
f) Recibo por $6.00 Dólares Americanos, para cancelar al Señor Joel Hernández López, en concepto de reintegro por descuento que se hizo en planilla de sueldo correspondiente al mes de octubre del presente año, por un crédito en el Banco Izalqueño de Los Trabajadores, el cual ya fue cancelado en su totalidad.
g) Recibo por $64.96 Dólares Americanos, para cancelar al Señor Joel Hernández López, en concepto de reintegro por descuento que se hizo en planilla de sueldo correspondiente al mes de octubre del presente año, por un crédito en el Banco Scotiabank, el cual ya fue cancelado en su totalidad.
h) Recibo por $71.66 Dólares Americanos, para cancelar al Señor Osman Manuel Serrano Carranza, en concepto de reintegro por descuento que se hizo en planilla de sueldo correspondiente al mes de octubre del presente año, por un crédito a Cooperativa ACECENTA de R.L., el cual ya fue cancelado en su totalidad. 
i) Recibo por $90.96 Dólares Americanos, para cancelar al Señor Joaquín Alonso Marroquín Hernández, en concepto de reintegro de su sueldo como Jefe de la UACI en el período del 01 al 12 de octubre del presente año, a razón de $7.58 diarios en relación a los sueldos de $810.00 Dólares y $575.00 Dólares.
j) $37.40 Dólares Americanos, para cancelar 2 facturas al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx valor que corresponde a la compra de 4 tambos de gas propano, para uso en el Grupo de Tarea Hermes de la Fuerza Armada, destacados en este Municipio dando Apoyo a la PNC.
k) $622.46 Dólares Americanos, para cancelar factura a AES- CLESA Y CIA, S. EN C. DE C.V., valor que corresponde a comisión por cobro tasas municipales en recibos de energía a usuarios del municipio durante el mes de octubre del 2015.
l) $425.00 Dólares Americanos, para cancelar factura al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de pago por prestación de servicios en reparación del mantenimiento correctivo del camión KIA de propiedad municipal.
m) $215.00 Dólares Americanos, para cancelar factura al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de pago por servicios prestados en rectificación de culata de camión recolector de desechos sólidos equipo No. 1 de propiedad municipal.
n) $1.70 Dólares Americanos, para cancelar factura al Banco Agrícola, S.A., en concepto de comisión por certificación de cheque.
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